



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

BENIZEΛΟΥ 55, 65403 ΚΑΒΑΛΑ Τ.Θ.1379
ΤΗΛ.: 2510 222942, FAX: 2510 231505
E-mail: geoteeam@otenet.gr
Web site: www.geotee-anmak.gr

Πληροφορίες: Αμπελίδης Θεόδωρος

Καβάλα, 26-08-2011

Αριθ. Πρωτ: 706

Προς: κ. Κώστα Σκανδαλίδη
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης
& Τροφίμων

Κοιν.: - κ. Ευάγγελο Δίβαρη
Ειδικό Γραμματέα Κοινοτικών
Πόρων και Υποδομών του
ΥΠ.Α.Α.Τ.
-Δ.Σ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
-Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε.
-ΠΟΣΕΓ
-ΠΟΣΓ
-ΠΕΓΕΕΠ

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

επειδή καθημερινά γινόμαστε δέκτες της ανησυχίας αλλά και των διαμαρτυριών των συναδέλφων που μοχθούν για την σύνταξη των σχεδίων βελτίωσης, απευθυνόμαστε σε εσάς προσωπικά θέτοντας υπόψη σας ότι αποτελεί αδήριτη ανάγκη η διασφάλιση:

α) Της συνολικής αξιοπιστίας του ηλεκτρονικού συστήματος καταχώρησης των Σχεδίων Βελτίωσης, ώστε τα πραγματικά στοιχεία τα οποία καταχωρούν οι συνάδελφοι – συντάκτες των Σχεδίων Βελτίωσης να είναι αυτά που θα αποτελέσουν το αντικείμενο της αξιολόγησης, έτσι ώστε να διασφαλιστεί η αξιοπιστία του ηλεκτρονικού συστήματος και των στοιχείων που αυτό διατηρεί. Άλλωστε εσείς μπορείτε αυτό να το εγγυηθείτε με το κύρος που σας περιβάλλει προσωπικά αλλά και λόγω της θέσης του Υπουργού που κατέχετε.

β) του χρόνου ολοκλήρωσης της προθεσμίας υποβολής των Σχεδίων Βελτίωσης ο οποίος δεν μπορεί να είναι διαφορετικός από τον απαιτούμενο χρόνο για την επιτυχή υποβολή όλων των Σχεδίων Βελτίωσης στο σύστημα και μάλιστα χωρίς ανεπίσημες παρατάσεις. Δεν μπορεί να υπάρξει άλλη ερμηνεία την στιγμή που οι ενδιαφερόμενοι αγρότες για να καταστούν δικαιούχοι του προγράμματος ενδιαφέρθηκαν εμπρόθεσμα αλλά το ηλεκτρονικό σύστημα είναι προβληματικό και δεν τους επιτρέπει να καταθέσουν εμπρόθεσμα τις αιτήσεις τους. Κάθε άλλη ερμηνεία «τιμωρεί» τους ενδιαφερόμενους αγρότες χωρίς αυτοί να φταίνε....

γ) ευελπιστούμε ότι θα ξαναδείτε το ζήτημα των αξιολογητών των προγραμμάτων του ΥΠΑΑΤ με νέα πρόσκληση ενδιαφέροντος και εξετάζοντας την συμμετοχή σε αυτήν και των συναδέλφων υπαλλήλων των Περιφερειακών Ενοτήτων. Άλλωστε περισσότεροι αξιολογητές εξασφαλίζουν την γρηγορότερη ολοκλήρωση των αξιολογήσεων των Σχεδίων Βελτίωσης, του πολύπαθου αυτού προγράμματος.

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

είναι γεγονός ότι η συγκεκριμένη τρέχουσα περίοδος υποβολής των Σχεδίων Βελτίωσης υλοποιήθηκε επί των ημερών σας αλλά χωρίς την δικιά σας ευθύνη όσον αφορά τον σχεδιασμό αφού αυτός είχε γίνει πρωτίτερα και χωρίς το κατάλληλο επιστημονικό υπόβαθρο τεκμηρίωσης, οργάνωσης και σχεδιασμού. Έτσι βρισκόσαστε στην δύσκολη θέση να διορθώσετε εκ των υστέρων τα κακώς κείμενα του προγράμματος.

Για αυτούς τους λόγους το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας είναι στην διάθεση σας προκειμένου να στηρίξει τις προσπάθειες σας με τις επιστημονικές του απόψεις στην βάση της κείμενης νομοθεσίας.

Για το παράρτημα Ανατολικής Μακεδονίας
Ο Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής

Ζαφείρης Μυστακίδης